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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επιδείνωση καιρού από τη Δευτέρα σε όλη τη χώρα – Σε επιφυλακή η 

Πολιτική Προστασία του Δήμου Αιγιαλείας 

 

Σύμφωνα με το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων, που εκδόθηκε σήμερα 
Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία και κοινοποιήθηκε από την 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ο καιρός αναμένεται να σημειώσει ραγδαία 
επιδείνωση σε όλη τη χώρα, από τη Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου έως και την Τετάρτη 6 
Σεπτεμβρίου, με κύριο χαρακτηριστικό τις ισχυρές βροχές και καταιγίδες που θα συνοδεύονται 
από χαλαζοπτώσεις και μεγάλη συχνότητα κεραυνών, με ενισχυμένους ανέμους και αισθητή 
πτώση της θερμοκρασίας.  

Τα μεγαλύτερα ύψη βροχής θα δεχτούν η Θεσσαλία, οι Σποράδες, η κεντρική και ανατολική 
Στερεά, η βόρεια Εύβοια και η Πελοπόννησος. 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection.gr) του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη, έχει ενημερώσει τις αρμόδιες υπηρεσιακά εμπλεκόμενες κρατικές 
υπηρεσίες, καθώς και τις περιφέρειες και τους δήμους της χώρας, ώστε να βρίσκονται σε 
αυξημένη ετοιμότητα πολιτικής προστασίας, προκειμένου να αντιμετωπίσουν άμεσα τις 
επιπτώσεις από την εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων.  

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Αιγιαλείας και το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας 
βρίσκονται σε αυξημένη επιφυλακή και ταυτόχρονα σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία 
με την Πυροσβεστική Υπηρεσία Αιγίου και όλες τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες προστασίας του 
πολίτη, με στόχο την καλύτερη προετοιμασία ώστε να αντιμετωπιστούν τυχόν πλημμυρικά ή 
κατολισθητικά φαινόμενα σε επικίνδυνα σημεία, που βρίσκονται σε όλη την έκταση του 
Δήμου.  

Οι πολίτες θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, μεριμνώντας για τη λήψη μέτρων 
αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την εκδήλωση των έντονων καιρικών 
φαινομένων. Επίσης, να ενημερώνονται καθημερινά για την εξέλιξη των έκτακτων καιρικών 

https://www.civilprotection.gr/el


φαινομένων από τα δελτία καιρού και από την ιστοσελίδα της ΕΜΥ www.emy.gr. Για 
πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και την βατότητα του 
οδικού δικτύου λόγω εισροής πλημμυρικών υδάτων σε αυτό, οι πολίτες μπορούν να 
επισκεφθούν την ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ. www.astynomia.gr  

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, 
οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.civilprotection.gr 
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